

దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన ప్రభుత్వ వివ్

ప్రజా పక్షం / వేములవాడ టౌన్: గురు పౌర్ణమిని పర్యవేక్షించే పునస్కారించుకొని ఆదివారం వేముల వాడ పట్టణంలోని మార్కండేయ నగర్, తిప్పాపూర్ సాయిబాబా ఆలయంలో గురు పౌర్ణమి వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా స్వామి వారిని ప్రభుత్వ వివ్, వేములవాడ ఎమ్మెల్యే ఆది శ్రీనివాస్ దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ప్రభుత్వ వివ్ కు ఆలయ అర్చకులు పూర్ణకుంభంతో ఘన స్వాగతం పలికారు. వేములవాడ శాసనసభ్యులు ప్రజలందరికీ గురు పౌర్ణమి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. భక్తులకు శీఘ్ర దర్శనం కలిగేలా, ఎలాంటి ఇబ్బంది తలెత్తకుండా ఏర్పాటుచేసిన నిర్వాహకులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో ట్రస్ట్ చైర్మన్ వారాల దేవయ్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు తూం మధు, పాత సత్యలక్ష్మి, కొత్త అనిల్ కుమార్, కొక్కుల రాజు, కనికరపు రాజు, పి ఏ గోలి శ్రీనివాస్, ఆలయ అర్చక బృందం కాంగ్రెస్ నాయకులు, భక్తులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

కలీంగర్ సిరిసిల్ల పెద్దవల్లి జగిత్యాల నిర్మల్ ఆదిలాబాద్ మంచిర్యాల నిజామాబాద్ కామారెడ్డి

సోమవారం | 22 జులై, 2024 | పేజీలు : 4

ఖాతాదారుల సేవే గాయత్రి బ్యాంక్ లక్ష్యం

- * 45 శాఖలతో రూ.లు 2843 కోట్ల వ్యాపారం
- * మల్టీస్టేట్ కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకుగా గాయత్రి బ్యాంక్ అవతరణ
- * గాయత్రి ఆర్బిఎస్ బ్యాంక్ చైర్మన్ ముత్యాల లక్ష్మణ్ రెడ్డి.
- * బ్యాంక్ డిపాజిట్లలో 11.67 శాతం వృద్ధి.
- * బ్యాంక్ సిఈవో వనమాల శ్రీనివాస్ వెల్లడి.

ప్రజాపక్షం/జగిత్యాల ప్రతినీధి : ఖాతాదారుల సేవే లక్ష్యంగా పని చేస్తూ 45 శాఖలతో రూ.లు 2843 కోట్ల వ్యాపారంతో అభివృద్ధి పథంలో గాయత్రి ఆర్బిఎస్ బ్యాంక్ ఉందని బ్యాంక్ చైర్మన్ ముత్యాల లక్ష్మణ్ రెడ్డి అన్నారు. జగిత్యాల లో ఆదివారం జరిగిన గాయత్రి కో ఆపరేటివ్ ఆర్బిఎస్ బ్యాంక్ సర్వ సభ్య సమావేశంలో చైర్మన్ లక్ష్మణ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా చైర్మన్ మాట్లాడుతూ బ్యాంక్ స్థాపించిన 24 సంవత్సరాల కాలంలో 7లక్షల 25వేల మంది వినియోగదారులను కలిగి 2843.44 కోట్ల వ్యాపారాన్ని కలిగి మల్టీస్టేట్ కో ఆపరేటివ్ బ్యాంకుగా అవతరించినందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. అభివృద్ధికి కారణమైన బ్యాంక్ ఖాతాదారులకు సభ్యులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. బ్యాంకుకు ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న ఆధార్ అనుసంధానం పేమెంట్ సేవలను ప్రారంభించామని, అలాగే యూపిఐ సేవలు కూడా ప్రారంభించామని అన్నారు. 344 బ్యాంకింగ్ కరెస్పాండెంట్లను నియమించి వినియోగదారుల చెంతకు బ్యాంకు సేవలను తీసుకువచ్చామని అన్నారు. 2023-24 ఆర్థిక సంవత్సరంలో బ్యాంక్ రూ.లు 22కోట్ల 44లక్షల నికర లాభాన్ని సమాధు చేసుకుని

స్టాటుటరీ ఆడిటర్లచే ఏ క్లాస్ బ్యాంకుగా వర్గీకరించబడ్డమని లక్ష్మణ్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ ఆర్థిక సంవత్సరాంతానికి 3500 కోట్ల వ్యాపార లక్ష్యాన్ని 1లక్ష నూతన ఖాతాదారులను సేకరించే సంకల్పంతో పని చేస్తున్నామని అన్నారు. రిజర్వ్ బ్యాంక్ అనుమతితో ఆరు బ్రాంచీలు గల యాదగిరి లక్ష్మి సరసింహ స్వామి కో ఆపరేటివ్ ఆర్బిఎస్ బ్యాంకును గాయత్రి బ్యాంకులో గత నెలలో విలీనం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. అంతే కాకుండా నూతనంగా ఇప్పటివరకు 16 బ్రాంచీలు ప్రారంభించామని ఇందులో 8 హైదరాబాద్ లోని వివిధ ప్రాంతాలలో మిగతా 8 బ్రాంచీలను తెలంగాణలోని పలు పట్టణాలలో ప్రారంభించామని తెలిపారు. అలాగే తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాలలోని ముఖ్య పట్టణాలలో మరో 21 బ్రాంచీలను ప్రారంభించుటకు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నామని, తద్వారా మొత్తం 66 బ్రాంచీల నెట్ వర్క్ కు గాయత్రి బ్యాంక్ చేరుకోబోతుందని అన్నారు. ఆరీటిజిఎస్ ఇంటర్ నెట్ బ్యాంకింగ్ వంటి సేవలను అందుబాటులోకి తెస్తున్నామని అన్నారు. బ్యాంక్ ముఖ్య కార్యనిర్వహణ అధికారి వనమాల శ్రీనివాస్ మార్చి 2024 నాటికి ఆడిటర్ జమ, ఖర్చు, ఆస్తి అప్పులు, లాభ నష్టాల నివేదికలను సమావేశంలో సమర్పించారు. బ్యాంక్ ఖాతాదారుల సేవే లక్ష్యంగా ఏఈపిఎస్, యూపిఐ, మొబైల్ బ్యాంకింగ్, టోల్ ఫ్రీ బ్యాంకింగ్, ఐఎంపిఎస్ వంటి సేవలను అందిస్తున్నామని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు 344 బ్యాంకింగ్ కరెస్పాండెంట్లను నియమించామని అన్నారు. త్వరలో మరిన్ని గ్రామాలకు బీసీ సేవలను విస్తరించేస్తామని అన్నారు. గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 90 ఆన్లైట్ ఏడిఎంల ద్వారా రూ.లు 1342.74 కోట్ల ఏటీఎం లావాదేవీలను, 462.39 లక్షల సంఖ్యలో యూపిఐ లావాదేవీలను సమాధు చేశామని



తెలిపారు. తమ వంతు సామాజిక బాధ్యతగా బ్యాంక్ నందు సేవింగ్ ఖాతా పై లక్ష రూ.ల ప్రమాద భీమా సౌకర్యాన్ని అందించడం జరుగుతుందని ఇట్టి స్కీం ద్వారా ఇప్పటి వరకు ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన 566 మంది ఖాతాదారుల కుటుంబాలకు 1లక్ష రూ.ల చొప్పున అందించి వారి కుటుంబాలకు ఆసరగా నిలవడం జరిగిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రమాదవశాత్తు మరణించిన గాయత్రి నిర్మయ సేవింగ్ ఖాతాదారులైన బొమ్మకంటి గణపతి, అమందు గంగారాం, పోటుపత్తినీ శంకరయ్యల కుటుంబ సభ్యులకు ఒక్కొక్కరికి 1లక్ష రూ.ల చొప్పున ప్రమాదభీమా చెక్కును చైర్మన్, సీఈవోలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్యాంకు ఉపాధ్యక్షులు మన్నె సౌజన్య, డైరెక్టర్లు ఏ. రాజిరెడ్డి, ఎ. సత్యం, వై. అశోక్, కే. శ్రీనిధి, బి. విజయ్, వాసాల మాధవి, ఎస్. రవి కుమార్, ఆర్. సతీష్, సభ్యులు, ఖాతాదారులు, సహకార అధికారులు, బ్యాంక్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శునకాలతో జనం బెంబేలు..

- * రోడ్లపై బైకులు, కార్లను వెంటాడిస్తున్న శునకాలు.
- * పాఠశాలలకు వెళ్తున్న విద్యార్థులకు భయాందోళనలు.
- * బలమైన చట్టం ఉండడం కారణంగా ఏం చేయలేకపోతున్న అధికారులు

ప్రజాపక్షం/బుగ్గారం : కుక్క విశ్వాసానికి మారుపేరు కానీ ఇప్పుడు ఆ కుక్కతో ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పుగా మారింది. రోజు రోజుకు కుక్కల దాడులతో భయాందోళనలు రోడ్డు మీద ప్రయాణించే ప్రయాణికులతో పాటు విద్యార్థులు చిన్న పిల్లల ప్రతి ఒక్కరు కుక్కలు బెడదతో భయపడతూనే ఉన్నాయి. రాష్ట్రంలో అక్కడక్కడ కుక్కల దాడుల్లో ప్రాణాలు పోతున్న అధికారులు ఏం చేయలేకపోతున్నారు. ఎందుకంటే కుక్కలను చంపకూడదని చట్టం ఉండడం చేత. కానీ నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టాలి. బుగ్గారం మండల కేంద్రంలో చూస్తే బస్టాండ్ ప్రాంగణంలో అదే విధంగా ప్రభుత్వ పాఠశాలకు వెళ్లే దారిలో కుక్కల సమస్య అధికంగా ఉంది. గుంపులు గుంపులుగా తిరుగు తున్న శునకాలతో పాఠశాలకు వెళ్లినా పిల్లలు క్షేమంగా ఇంటికి వస్తారో లేదో అని తల్లిదండ్రులు కంగారు పడతూనే ఉన్నారు. వివిధ పనులపై ఇళ్ల నుండి బయటకు వచ్చే వ్యక్తులు కుక్కలు కనిపిస్తే దూరంగా వెళ్లాలి వస్తుంది. బుగ్గారం టౌన్లో కొన్ని ప్రాంతా

లలో చికెన్, మటన్ దుకాణాలు, కిరాణి దుకాణాల వద్ద శునకాలు మనుషులపైకి వివేచనంగా అరుస్తున్నాయి. దీంతో ప్రజలు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. కానీ అధికారులు ఎలాంటి నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టడం లేదు. ఈ సమస్య చాలా కాలం నుండి ఉన్నప్పటికీ పంచాయితీ అధికారులు చూసి చూడనట్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఇదే కాకుండా కుక్కల సంతతి వివేచనంగా పెరుగుతుంది. ఒక కుక్క సాధారణంగా రెండు నెలలకు ఒకసారి గర్భం దాలుస్తుంది. ఏడాది కాలంలో పదుల సంఖ్యలో పిల్లలకు జన్మ నిస్తుంది. కాగా ఈ కుక్కలను నియంత్రించడానికి ఏదైనా నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టకపోతే రానున్న రోజుల్లో ప్రజల ప్రాణాలకు ముప్పు వాటిల్లుతుందని, ఇక నైనా పంచాయితీ అధికారులు నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి బోనం ఎత్తిన అర్బన్ ఎమ్మెల్యే



ప్రజాపక్షం/నిజామాబాద్ ప్రతినీధి : జిల్లా ప్రజలు సుఖంతోషాలతో ఉండాలని అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంత్ సూర్యనారాయణ అన్నారు. ఆదివారం వినాయకనగర్ లక్ష్మి సిల్వీ వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన మహాలక్ష్మి అమ్మవారి బోనం పండగ ఊరేగింపు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్వంత్ సూర్యనారాయణ పాల్గొని బోనం ఎత్తుకుని మహాలక్ష్మి అమ్మవారికి సమర్పించి మాట్లాడారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయ పండగలలో ఒకటి బోనం పండగ అని రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఆషాఢ మాసంలో ప్రజలందరూ భక్తిశ్రద్ధలతో బోనం తీసి అమ్మవారిని కొలవడం అనవాయితీగా వస్తుందని, భక్తిశ్రద్ధలతో అమ్మవారిని పూజలు చేసి నైవేద్యం సమర్పించడం జరుగుతుందని, సకాలంలో వర్షాలు కురిసి రైతన్నలు మురిసేలా అధిక పంటలు పండించాలని పిల్లజిల్లా, గొడ్డు గోజా అన్నింటినీ కాపాడాలని అమ్మవారిని పూజించడం జరుగుతుందన్నారు. బోనం తీసి స్వయంగా అమ్మవారే తమ ఇంటికి వచ్చినట్లు భక్తులందరూ భావిస్తారని అమ్మ దయ ఉంటే అన్ని ఉన్నట్లే అని అమ్మవారు ఇందూరు నగర ప్రజలందరిని అష్ట ఐశ్వర్యాలతో సుఖసంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆ అమ్మవారి ఆశీర్వాదం ప్రజలందరిపై ఉండాలని కోరుకుంటున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో 22వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పంచరెడ్డి లావణ్య లింగం, బీజేపీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు నాగోల్ల లక్ష్మీనారాయణ, ప్రభాకర్, ఆనంద్, పవన్, కార్తీక్, ముందడ పవన్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

